

плечами. Увольняться будем очень поздно. ...Я пишу к тому, чтобы не волновались, если задержат. Нам самим тяжело от таких мыслей, что служба всех труднее, а домой в последнюю очередь. Ну да ладно, 2-3 месяца отслужим и к 8 марта наверняка приеду...»

Не довелось Анатолию приехать домой живым и здоровым к 8 марта, как обещал в своем письме...

Из письменного сообщения командования в/ч 9820 родителям А.Борискина:

«...25 октября 1981 года младший сержант Борискин А.А., выполняя боевое задание командования, действуя при этом смело и решительно, совершил патриотический поступок, осуществив попытку вывести с поля боя раненого своего командира, офицера Логвиненко. При этом сам получил смертельное ранение, от которого вскоре скончался на руках товарищей.

...Анатолий Иванович и Тамара Федоровна, Вы можете гордиться своим сыном, он был достойным защитником Родины, её священных границ...»

Отец Анатолия не смог перенести этого

тяжкого известия о гибели сына и умер...

На могиле Анатолия Борискина установлено мраморное надгробие. Его именем названа улица в пос.Старокамышинск. В музеях пос.Старокамышинск и г.Копейск созданы уголки Памяти.

Не забывают ученики школы своего земляка – воина-афганца. Они посещают его могилу, следят за ней, возлагают цветы.

Нет на Земле в живых Анатолия Борискина, но он есть в сердцах его родных и друзей, в их памяти, в их глазах.

* * *

...Я еще не вернулся, мама,
Не вернулся с войны.
Ад и злоба Афганистана
Будоражат мне сны.
Я ещё не вернулся, мама.
Всё в атаку бегу.
У гранаты, последней самой,
Я срываю чеку.
И на скалы лезу упрямо,
И за правду дерусь...
Я ещё не вернулся, мама.
Я вовек не вернусь.

Алексей Мелени

БОРОДКИН МИХАИЛ ИВАНОВИЧ

20.11.53—14.08.81

капитан

Уроженец г.Целиноград Кустанайской области Казахской ССР. Русский. Образование высшее. Член КПСС.

Родители: Бородкины Иван Васильевич, Лидия Николаевна.

В Афганистане – командир роты (в/ч пп 17755).

В 1970 году закончил Челябинскую среднюю школу № 140 и поступил в Челябинское высшее военное автомобильное командное училище.

В 1974 году, закончив училище, служил в авиационных частях Уральского военного округа.

С января 1980 года – Афганистан.

14 августа 1981 г. погиб при обстреле автомобильной колонны вооруженными мятежниками.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награжден орденом Красной Звезды. Посмертно награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» и Грамотой Президиума Верховного Совета СССР от 28.12.88 г.

Похоронен на Успенском кладбище г.Челябинск.

Родители и жена Михаила Любовь Анатольевна с дочерью Натальей (1976 г.р.) проживают в Челябинске.



★